

2024年6月25日

株主各位

関東鉄道株式会社

当社、「第 153 期定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、記載事項を下記のとおり訂正いたします。

記

(訂正箇所) ※訂正箇所の下線を付しております。

【49頁】

取締役候補者氏名

誤 三沢健吾 → 正 三沢建吾

以上